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COUVERTURE POUR BÉBÉ AU TRICOT
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Comment tricoter une couverture ?
Vous souhaitez offrir un cadeau de naissance unique et personnalisé ? La couverture pour bébé est le projet idéal
pour se lancer dans un ouvrage de tricot. Un peu plus conséquent à faire qu'une écharpe ou un headband mais pas
plus difficile pour autant ! Il est d'ailleurs très apprécié des nouveaux parents. Quoi de mieux que d'offrir un cadeau
naissance fait-main ? Alors sautez le pas et lancez-vous dans ce tutoriel pour apprendre à tricoter une couverture
bébé. Si vous êtes débutant-e, pas de panique ! Vous apprendrez les bases du tricot : monter les mailles, tricoter la
maille endroit, la maille envers et rabattre les mailles. Et pour celles et ceux qui souhaitent aller plus loin, découvrez
toutes nos fiches techniques pour apprendre le tricot. 
Tricotée avec du coton bio, cette couverture pour bébé est facile d'entretien ! Dans le tutoriel, elle a été tricotée
dans un coloris menthe. Si vous souhaitez changer de couleurs, n'hésitez pas à regarder sur notre site. pour
découvrir tous les autres coloris disponibles. Pour réaliser cette couverture bébé tricot, il vous suffira de tricoter
des mailles endroit et envers afin de former le motif cube et finir par une bordure large en mailles endroit. 
Evie de plus d'inspirations en tricot ? Venez vous inspirer de nos tutoriels tricot et découvrir comment réaliser des
créations 
Si vous réalisez ce tutoriel, n'oubliez pas de nous montrer vos créations en partageant une photo sur vos réseaux
sociaux et en identifiant Perlesandco et Alice Gerfault. 
 

ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html?filters%5B%5D=2251
Laines-Fils-Coton-c-3632_3740_3844.html?filters%5B55%5D=3791&filters%5B11%5D=3783
tutoriels/f831-idees-diy-tutoriels-tricot.html
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Quel matériel utiliser pour Couverture pour bébé au tricot ?
 

MATÉRIEL

Essentials Organic Cotton Aran - Menthe x 50g
Réf. : WOOL-287
Quantité : 6

MATÉRIEL

Set de 3 aiguilles passe laine
Réf. : LAINE-391
Quantité : 1

Set de 21 anneaux marqueurs de mailles en plastique
Réf. : LAINE-839
Quantité : 1

Cordon et accessoires pour aiguilles à tricoter interchangeable Prym - 60 cm x1
Réf. : WOOL-276
Quantité : 1

Pointes d'aiguilles à tricoter interchangeables en bois Prym - 4.5 mm - Naturel x2
Réf. : WOOL-282
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Munissez-vous d’une paire d’aiguilles circulaires 4,5 mm
avec un câble de 60 cm
Tricoter avec des aiguilles reliées par un câble permet de
tricoter une plus grande longueur sans difficulté. On
tricote de la même façon qu’avec des aiguilles droites.
Les mailles sont dans l’aiguille de la main gauche au
début et progressivement, on passe en les tricotant les
mailles sur l’aiguille dans la main droite.
Faites un nœud coulant en gardant 2m de fil pour le
montage des mailles. Positionnez le nœud coulant sur
l’une de vos aiguilles. Ce sera la première maille. 
Montez 139 mailles supplémentaires avec la technique
du montage continental (Reportez-vous à la vidéo si
besoin).
Astuce : placez des marqueurs pour préparer au motif de
la couverture dès le rang de montage. Cela permet de
faciliter le comptage !
Montez 10 mailles (dont le nœud coulant), placez un
marqueur, placez ensuite un marqueur tous les 8 mailles
jusqu’à avoir monté 15 fois 8 mailles, placez un
marqueur puis terminez par monter 10 mailles.

 Etape 2/5

Tricotez toutes les mailles du premier rang à l’endroit en
glissant les marqueurs de l’aiguille gauche à l’aiguille
droite lorsque vous en rencontrez un.
A partir du 2ème rang, glissez la première maille de
chaque rang.
Tricotez encore 13 rangs en mailles endroit.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

 Etape 3/5

Tous les rangs se tricotent comme suit : glissez la
première maille, 9 mailles endroit, puis vous tricotez 15
fois le motif cube , et vous finissez le rang par 10 mailles
endroit.
Motif cube :
Les explications sont présentes en rang par rang sous
forme de texte ainsi que sous forme de diagramme.
• Rang 1 (endroit) : tricotez toutes les mailles à l’endroit.
• Rang 2 (envers) : tricotez toutes les mailles à l’envers.
• Rang 3 (endroit) : 1 maille endroit, 2 mailles envers, 5
mailles endroit
• Rang 4 (envers) : 5 mailles envers, 2 mailles endroit, 1
maille envers.
• Rang 5 (endroit) : tricotez toutes les mailles à l’endroit.
• Rang 6 (envers) : tricotez toutes les mailles à l’envers.
• Rang 7 (endroit) : 5 mailles endroit, 2 mailles envers, 1
maille endroit.
• Rang 8 (envers) : 1 maille envers, 2 mailles endroit, 5
mailles envers.
Chaque case du diagramme représente une maille. Le
motif cube se fait sur 8 rangs : le premier rang étant la
ligne avec le 1 en bas du tableau. Le diagramme se lit de
droite à gauche pour les rangs impairs (endroit du tricot)
et de gauche à droite pour les rangs pairs (envers du
tricot).
Vous allez avoir besoin d’intégrer plusieurs fois une
nouvelle pelote de fil afin de pouvoir poursuivre votre
tricot. Vous pouvez intégrer un nouveau fil en début de
rang ou en cours de rang. Pour intégrer un nouveau fil en
cours de rang, je vous conseille de tricoter une maille
avec l’ancien et le nouveau fil pour éviter d’avoir un trou.
Une fois, le nouveau fil ajouté, vous laissez l’ancien fil tel
quel pour le moment. Il faudra rentrer les 2 bouts de fils
(ancien et nouveau) à la fin de l’ouvrage.
Vous pouvez choisir d’allonger la couverture et tricoter
plus de fois le motif cube. Pensez à garder la moitié
d’une pelote (25 g. environ) de fil pour faire la bordure.

 Etape 4/5

Une fois que vous avez répété le motif cube 18 fois en
tout :
Glissez la première maille du rang et tricotez un rang en
réalisant uniquement des mailles endroit. Retirez les
marqueurs au fur et à mesure que vous les rencontrez.
Tricotez ensuite la bordure finale en réalisant 14 rangs
endroits en glissant la première maille de chaque rang.
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 Etape 5/5

Rabattez les mailles avec l’envers du tricot face à vous
(se reporter à la vidéo si besoin).
Conseil : pour rabattre souplement les mailles, vous
pouvez les rabattre en utilisant une aiguille un peu plus
grosse que celle que vous avez utilisée pour tricoter la
couverture
Rentrez ensuite tous les bouts de fils à l’aide d’une
aiguille à laine.

Le résultat
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